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BOΥΛΕΥΤΗΣ:                                                  AΓΓΕΛΟΣ ΤΣΙΓΚΡΗΣ 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ:                   NEA ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ:                              ΑΧΑΪΑΣ 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: Υπουργoύς Παιδείας, Υποδομών και Εσωτερικών.  

Θέμα: Διενέργεια αντισεισμικών ελέγχων στα σχολικά κτήρια της Αχαΐας.  

 

Kυρία και Κύριοι Υπουργοί, 

 

Τα περισσότερα σχολικά κτήρια (πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης) της Αχαΐας, έχουν κατασκευαστεί πριν αρκετές δεκαετίες, με 

αποτέλεσμα να υπάρχουν εύλογες ανησυχίες αναφορικά με την ασφάλεια και τη 

στατική επάρκεια των υποδομών τους. Ιδιαίτερα όσων από αυτά 

κατασκευάστηκαν χωρίς αντισεισμικές προδιαγραφές. 

 

Να σημειωθεί ότι ο νομός Αχαΐας αποτελεί περιοχή στην οποία καταγράφεται 

έντονη σεισμική δραστηριότητα, με αποτέλεσμα να είναι απαραίτητος ο συχνός 

έλεγχος της στατικής κατάστασης των δημοσίων κτιρίων και πρωτίστως των 

σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

  

Συνεπώς, καθίσταται επιτακτική η ανάγκη άμεσης διενέργειας όλων των 

απαραίτητων αντισεισμικών ελέγχων, με σκοπό τη συντήρηση και την 

αντισεισμική θωράκιση των σχολικών κτηρίων του νομού, με αφορμή την 
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έντονη σεισμική δραστηριότητα που καταγράφεται το τελευταίο χρονικό 

διάστημα. 

  

Οι έλεγχοι αυτοί θα πρέπει να είναι λεπτομερείς και να διενεργηθούν  από 

εξειδικευμένα κλιμάκια μηχανικών, ενώ εξίσου σημαντική είναι και η θέσπιση 

Μητρώου Επισκευών και Συντηρήσεων, καθώς και η ενημέρωση του με βάση 

τις νέες αντισεισμικές μελέτες.  

 

 

 

 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι αρμόδιοι Υπουργοί: α) σε ποιες ενέργειες θα προβούν με 

σκοπό την άμεση διενέργεια αντισεισμικών ελέγχων στα σχολικά κτήρια της 

Αχαΐας, με αφορμή την έντονη σεισμική δραστηριότητα που καταγράφεται το 

τελευταίο χρονικό διάστημα και β) πότε αναμένεται η ολοκλήρωση των 

συγκεκριμένων αντισεισμικών ελέγχων;  

 

 

Αθήνα, 15 Δεκεμβρίου 2022  

 

Με τιμή 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

 

Άγγελος Τσιγκρής 




